BINARN{ HODINY

4. podlazi

Cas se odeéit4 po sloupcich.
Kazdy sloupec odpovida jedné éislici.

Prvni podlazi znamena "1", druhé podlazi "2",
treti podlazi "4" a étvrté podlazi znamena "8".

V prvnim sloupci sviti okno ve druhém podlaZi, proto je prvni ¢islice na hodinach 2.

Ve druhé sloupci sviti okno v prvnim podlaZi, proto je druha Cislice na hodinach 1. Je tedy 21 hodin.

Dalsi dva sloupce ukazuji minuty. Ve tfetim sloupci sviti okna v prvnim a druhém podlaZi, proto je tfeti ¢islice 3 (1+2)
Ve Gtvrtém sloupci sviti pouze okno ve tfetim podlaZi, proto je posledni ¢islice 4 - hodiny ukazuji 34 minut.
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